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2012D37445 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorberei-
dende onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de 
openbare behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Wolbert 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr Vraag 
1 Kan aangegeven worden welke ministers en/of staatssecretarissen 

het afgelopen jaar een bezoek aan de BES-eilanden hebben 
gebracht? Welk doel had ieder bezoek? Wat zijn de totale kosten die 
met elk bezoek gepaard zijn gegaan? 

2 Hoeveel dienstreizen zijn het afgelopen door rijksambtenaren aan 
de BES-eilanden gebracht? Welk doel hadden deze bezoeken en wat 
zijn de totale kosten die hiermee gepaard zijn gegaan? 

3 Kan een uitsplitsing worden gegeven van de totale jaarlijkse 
uitgaven ten behoeve van de BES-eilanden, die in de brief van de 
toenmalige staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties van 29 maart 2010 werden gesteld op € 101,8 mln. per jaar? 
Wat zijn de kostenposten die gezamenlijk dit bedrag vormen? Is het 
genoemde bedrag nog altijd van toepassing? 

4 Wat wordt bedoeld met «tijdig»? 
5 Klopt het dat de € 10 mln. die bestemd is voor (natuur)projecten op 

de BES-eilanden nog geparkeerd staat op de aanvullende post als 
onderdeel van de gereserveerde middelen voor duurzame 
economie? Zo nee, waar zijn ze dan in de Rijksbegroting terug te 
vinden? Zo ja, wanneer zullen ze daadwerkelijk worden overgehe-
veld naar de begroting van EL&I? 

6 Is inmiddels meer bekend over de nadere invulling van de plannen 
die voortvloeien uit de € 10 mln. voor (natuur)projecten? Wordt 
hierbij rekening gehouden met de wens van de eilanden om ook te 
bezien of dit bedrag tevens ten goede kan komen van armoede-
bestrijding? Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

7 Wat wordt in genoemde situatie concreet bedoeld met 
«ponds-pondsgewijs»? 

8 Op welke wijze is de minister van Binnenlandse Zaken en Konink-
rijksrelaties als coördinerend bewindspersoon voor Caribisch 
Nederland betrokken bij de uitgaven die de verschillende vakdepar-
tementen doen voor Caribisch Nederland? 

9 Kunt u de totale kosten en inkomsten van de Rijksdienst Caribisch 
Nederland (RCN) vermelden? Onder welke ministerie valt deze? 

10 Verwacht u verdere incidentele tegemoetkomingen voor de 
BES-eilanden? 

11 Wat is uw reactie op de door de eilanden gebezigde overtuiging dat 
het noodzakelijk zou zijn een aantal jaren de vrije uitkering op een 
hoger niveau vast te stellen, waardoor achterstanden kunnen 
worden ingelopen en de vrije uitkering daarna op het niveau van de 
ondergrens kan worden gebracht? 

12 Zijn de inkomsten in het overzicht «eilandelijke inkomsten», 
inkomsten voor het eiland zelf of gaan deze naar het rijk? Kunt u 
een gespecificeerd totaaloverzicht geven van de belasting-
inkomsten die naar het rijk terugvloeien ? 

13 Hoe verhoudt de verwachte stijging van de opbrengsten van lokale 
heffingen zich tot de meermaals aangekaarte vragen over de 
toegenomen belastingdruk op de eilanden?
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